



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO – ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD ZLATAR
GRADONAČELNIK**

KLASA:351-01/21-01/06
URBROJ:2211/01-02-21-2
Zlatar, 22.02.2021.

**GRAD ZLATAR
GRADSKO VIJEĆE**

PREDMET: Izvješće o radu davatelja usluga sukladno ZOGO-u - usvajanje

Temeljem članka 28. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Zlatara („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 27/13) dostavlja se na raspravu i usvajanje Izvješće o radu davatelja usluga sukladno ZOGO-u, trgovačkog društva Komunalac Konjščina, d.o.o., Jertovec 150, Konjščina, za 2020. godinu.

Zakonom o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ br. 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19) u odredbi članka 32., stavka 5. propisano je:
„(5) Davatelj usluge dužan je izvješće o radu podnijeti predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu i dostaviti ga Agenciji.“

Predlaže se Gradskom vijeću Grada Zlatara usvajanje Izvješća o radu davatelja usluga sukladno ZOGO-u za 2020. godinu, u prilogu.

GRADONAČELNICA
Jasenska Auguštan-Pentek, bacc. oec.



Prilog

- Izvješće o radu davatelja usluga sukladno ZOGO-u za 2020. godinu



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO - ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD ZLATAR
GRADSKO VIJEĆE**

KLASA:351-01/21-01/06
URBROJ:2211/01-01-21-3
Zlatar, -----2021.

Na temelju članka 32. stavka 5. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine” br. 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19) i članka 27. Statuta Grada Zlatara („Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije” br. 36A/13, 9/18 i 9/20) Gradsko vijeće Grada Zlatara na ----sjednici ----- donijelo je

Z A K L J U Č A K

Usvaja se Izvješće o radu davatelja usluga sukladno ZOGO-u za 2020. godinu, trgovačkog društva Komunalac Konjščina, d.o.o., Jertovec 150, Konjščina, broj 474-6/21 od 09. 02. 2021. godine, koje se prilaže ovom zaključku i čini njegov sastavni dio.

**PREDSJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA
Danijela Findak**



Naš broj: 474-6/21
Jertovec, 09.02.2021.

ŽUPANIJA KRAPINSKO-ZAGORSKA
GRAD ZLATAR

Primljeno:	15.02.2021.		
Klasifikacijska oznaka:	351-01/21-01/06		
Uredbeni broj:	Pril.	Vrij.	
474-6/21-1			

GRAD ZLATAR
PARK HRVATSKE MLADEŽI 2
49250 ZLATAR

Predmet: Izvješće o radu Davatelja usluga sukladno ZOGO-u

Poštovani,

Sukladno Članku 32., Stavak 5, Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17, 14/19, 98/19) te Sporazumu o zajedničkom gospodarenju otpadom, dostavljamo Vam informacije o poduzetim aktivnostima 2020. godine:

1. **Usklađenje cjenika sa ZOGO-om i Uredbom**
2. **Komunalna oprema:**
 - a) čipirane posude za miješani komunalni otpad
 - b) mobilno reciklažno dvorište
 - c) javni poziv – Ministarstvo zaštite okoliša
 - d) zimska služba i građevinski sektor
 - e) podjela kontejnera – višestambene zgrade/ ekootoci
3. **Reciklažno dvorište**
4. **Odvojeno sakupljanje otpada**
5. **Dozvole i ostale aktivnosti**

1. Usklađenje cjenika sa ZOGO-om i Uredbom

Komunalac Konjščina, d.o.o. je po stupanju na snagu Zakona o održivom gospodarenju otpadom NN 94/13, 73/17, 14/19, 98/19 (u daljnjem tekstu ZOGO) započeo sa usklađenjem svojih pravnih akata i usklađivanjem poslovanja s istim:

- U skladu sa ZOGO-m dana 20. veljače 2014. potpisan je Sporazum o zajedničkom gospodarenju otpadom između Općine Konjščine, Općine Budinščine, Općine Hrašćine, Općine Zlatar Bistrice, Općine Mače, Grada Zlatara, Općine Lohor, Općine Novi Golubovec i Komunalca Konjščina, d.o.o.
- Po objavi Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom NN 50/17 Komunalac Konjščina, d.o.o. odmah je započeo s aktivnostima oko primjene iste. Tijekom 2017. godine održano je više radnih sastanaka s našim vlasnicima JLS, a koje su ujedno i korisnici naših usluga, na kojima se raspravljalo o izradi jedinstvene Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog na području JLS i

jedinstvenog cjenika. Navedene Odluke JLS su donijete na Općinskim/ Gradskim vijećima te se sukladno novom cjeniku postupilo sa 01.10.2018.

Tijekom 2019. godine, vlada RH je donijela Uredbu o izmjenama i dopunama Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom (NN 50/17, 84/19), po kojoj su JLS kao i davatelji javne usluge dužni ustrojiti svoje poslovanje. Po navedenoj Uredbi trebalo je uskladiti Odluke o načinu prikupljanja miješanog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada kao i same cjenike prema kojim će davatelj javne usluge raditi. Komunalac Konjščina, d.o.o. sazvaio je svoje vlasnike na radne sastanke te predstavio prijedlog nove Odluke sukladno izmjenama Uredbe. Uz manje izmjene ista je prihvaćena te je većina JLS te nove prijedloge Odluke stavila na dnevni red svojih Općinskih/Gradskih vijeća te ih i usvojila. Navedena Uredba pobijena je od strane Visokog upravnog suda Republike Hrvatske zbog mnogih nedostataka te se čeka izmjena iste. Do daljnjeg su na snazi stare/postojeće Odluke o načinu prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog komunalnog otpada kao i postojeći cjenici.

2. Komunalna oprema:

a) Čipirane posude za miješani komunalni otpad

Posude za miješani komunalni otpad podijeljene su svim korisnicima usluga Komunalaca Konjščina, d.o.o. te se kontinuirano dodjeljuju novim korisnicima, odnosno kod odjave korisnika sakupljaju se s terena te se ovisno o njihovom stanju, otpisuju ili stavljaju u ponovnu upotrebu.

Osim navedenih posuda koje smo podijelili našim krajnjim korisnicima, također kontinuirano dijelimo i vreće za korisni otpad, kao i za papir.

b) Mobilno reciklažno dvorište

Mobilno reciklažno dvorište se koristiti po naseljima za prikupljanje i skladištenje manjih količina posebnih vrsta otpada kao i za prijevoz glomaznog otpada do reciklažnog dvorišta. Vozilo je opremljeno sukladno Pravilniku sa svim potrebnim posudama sa odgovarajućim ključnim brojevima posebnih vrsta otpada te je dobiven broj upisa u očevidnik reciklažnih dvorišta (REC 118-M-1) a isto se koristiti u funkciji mobilnog reciklažnog dvorišta sukladno Zakonu.

Tijekom 2020. napravljen je raspored rada mobilnog reciklažnog dvorišta po svim JLS, na način da je isto sukladno rasporedu rada bilo postavljeno u nekoliko mjesnih odbora. Pandemija COVID-19 uvelike je utjecala na rad Komunalca Konjščina, d.o.o. Zbog novonastale situacije morali smo privremeno obustaviti sa radom mobilnog reciklažnog dvorišta. Mobilno reciklažno dvorište će nastaviti s radom 2021. po mjesnim odborima sukladno predviđenom rasporedu rada mobilnog reciklažnog dvorišta uz suglasnost JLS-a te primjereno mjerama civilnog stožera.

c) Javni poziv – Ministarstvo zaštite okoliša

Tijekom 2020-te godine Ministarstvo zaštite okoliša i energetike raspisalo je javni poziv čiji je predmet nabava komunalnih vozila i/ili nadogradnje za odvojeno prikupljanje otpadnog papira, kartona, biootpada, metala, plastike, tekstila, stakla i krupnog (glomaznog) komunalnog otpada (*referentni broj: KK.06.3.1.18*). U skladu sa navedenim pozivom KOMUNALAC KONJŠČINA, d.o.o. prijavio se za dva kamiona: kamion sa komunalnom nadogradnjom za sakupljanje korisnih frakcija otpada te kamion sa komunalnom kiper nadogradnjom te hidrauličnim greiferom za sakupljanje i prijevoz glomaznog otpada. Trenutno smo u sustavu provjere te se nadamo pozitivnom rješenju spomenutog natječaja. Na taj način obnovili bi vozni park te pružili bolju i kvalitetniju uslugu našim korisnicima.

d) Zimska služba i građevinski sektor

Komunalac Konjščina, d.o.o. pruža i građevinske usluge kao i komunalne usluge (zimsko održavanje nerazvrstanih cesta). U cilju konkurentnosti na tržištu te izvršenja kvalitetnijih radova, tijekom 2020. godine nabavljena su dva rabljena teretna vozila Mercedes UNIMOG U400 sa pogonom na sva četiri kotača, minibager TAKEUCHI TB138FR te kiper labudica za prijevoz rasutog tereta kao i građevinske mehanizacije. Za navedenu opremu Komunalac Konjščina, d.o.o. proveo je postupak jednostavne nabave.

e) Podjela kontejnera – višestambene zgrade/ ekootoci

Tijekom protekle 2020. godine Grad Zlatar je uz sufinanciranje EU fondova nabavio spremnike volumena 1100 l za papirnu i plastičnu ambalažu te 770 l spremnike za staklenu ambalažu. Isti su podijeljeni višestambenim zgradama te su zamijenjeni dotrajali na pojedinim ekootocima. Grad se također prijavio za nabavku spremnika volumena 240 l (korisni otpad) te 120 l (papir) za sve korisnike koji žive u samostalnim objektima (obiteljske kuće), kako bi svojim građanima olakšala čuvanje i predavanje korisnog otpada i papira Komunalcu Konjščina a sve prema rasporedu odvoza pojedinih vrsta otpada. Na taj bi se način zaokružilo kompletno gospodarenje otpada na području jedinice lokalne samouprave.

3. Reciklažno dvorište:

Reciklažno dvorište u Konjščini u vlasništvu je Općine Konjščine, te je dato na upravljanje davatelju javne usluge Komunalcu Konjščina, d.o.o.

Komunalac je ishodio upis u očevidnik reciklažnih dvorišta od strane Ministarstva zaštite okoliša i energetike te je isto upisano u očevidnik reciklažnih dvorišta pod **REC-118-G-1** na adresi Jertovec 150c, 49282 Konjščina.

Po dobivanju upisa u očevidnik, reciklažno dvorište je počelo sa radom u veljači 2019. Uz izgradnju i opremanju reciklažnog dvorišta napravljene su i edukativne aktivnosti po mjesnim odborima Grada Zlatara gdje su mještani upoznati sa namjenom i radom istoga. Radno vrijeme reciklažnog dvorišta je radnim danom u utorak (08:00-14:00), te petkom (14:00-19:00).

Osim korisnika usluge Komunalca Konjščina, d.o.o. sa područja Općine Konjščine, navedeno reciklažno dvorište mogu koristiti i svi drugi korisnici čiji je JLS potpisnik Sporazuma o zajedničkom gospodarenju otpadom.

4. Odvojeno sakupljanje otpada:

Sukladno ZOGO-u, odvajanje na kućnom pragu svedeno je na tri vrste otpada – papir, korisni otpad (plastika, tetrapak, metal) i miješani komunalni otpad. Osim redovitog odvoza sa kućnog praga (sukladno kalendaru odvoza) imamo i godišnji odvoz glomaznog otpada prema rasporedu odnosno kalendaru odvoza otpada te prethodno spomenuti rad mobilnog reciklažnog dvorišta po mjesnim odborima.

U prošloj 2020. godini s područja Grada Zlatara od građana i s eko otoka odvezeno je i zbrinuto:

20 03 01 (miješani komunalni otpad)	577.680,00 kg
20 03 07 (glomazni otpad)	13.400,00 kg
15 01 01 (ambalaža od papira i kartona)	47.160,00 kg
15 01 02 (ambalaža od plastike)	54.080,00 kg
15 01 04 (ambalaža od metala)	610,00 kg
15 01 05 (višeslojna-kompozitna ambalaža)	250,00 kg
15 01 07 (staklena ambalaža)	14.810,00 kg
20 02 01 (biorazgradivi otpad)	9.460,00 kg
20 01 40 (metali)	2.220,00 kg
20 02 03 (ostali otpad koji nije biorazgradiv)	123.320,00 kg
16 01 03 (otpadne gume)	600,00 kg
20 01 38 (drvo)	3.340,00 kg

Na području Grada Zlatara trenutno funkcioniraju deset eko otoka s tri frakcije (plastika, staklo, papir). Tijekom 2020. godine sanirana su četiri „divlje“ deponije otpada: Bizjače, Buđuvina, Petruševac i Donja Selnica.

5. Dozvole i ostale aktivnosti:

Osim gore navedenih aktivnosti koje je Komunalac Konjščina poduzeo u skladu s ZOGO-m, rješavaju se i druga aktualna pitanja koje nam omogućuju svakodnevno poslovanje u rješavanju problema s komunalnim i korisnim otpadom te pružanja adekvatne usluge našim krajnjim korisnicima. Redovito usavršavamo naše poduzeće obukom djelatnika i praćenjem novih zakonskih i pod zakonskih akata. Na terenu kontinuirano provodimo informativno edukativne aktivnosti (podjela edukativno informativnih letaka novim korisnicima, svim našim korisnicima podijeljeni su priručnici za kompostiranje u vlastitom vrtu, podjela kalendara odvoza otpada za 2021. godinu...). Svim većim zainteresiranim privrednim subjektima ustupljeni su na korištenje kontejneri volumena 7,0 m³ za papirnu i kartonsku ambalažu. Protekle 2020. godine, Komunalac Konjščina, d.o.o. ishodio je bankarsko jamstvo u visini od 500.000,00 kn u skladu sa ZOGO-om i Pravilnikom o otpadu za produljenje Dozvole za gospodarenjem otpadom na lokaciji odlagališta otpada u Tugonici, Marija Bistrica (KLASA: UP/I-351-01/19-01/16; URBROJ: 2140/01-08-20-25; od 24. ožujka 2020.) sa rokom važenje do konca 2023 godine.

- Očuvanje standarda ISO 9001 i ISO 14001
- Očevnik trgovaca otpadom TRG 252
- Očevnik skladištenja vlastitog proizvodnog otpada SPO 272
- Očevnik posrednika u gospodarenju otpadom POS 160
- Očevnik prijevoznika otpadom PRV 571
- Očevnik reciklažnih dvorišta REC-118-G-1
- Očevnik reciklažnih dvorišta REC-118-G-2
- Očevnik mobilnih reciklažnih dvorišta REC-118-M-1
- Dozvola za obavljanje djelatnosti sakupljanja i oporabe otpada
- Tjedno ažuriranje web stranice – www.komunalac.net

S poštovanjem,

